



Ολοκληρώθηκε η 7<sup>η</sup> αγωνιστική του πρωταθλήματος Χειροσφαίρισης Α1 Εθνικής κατηγορίας Ανδρών με.. δόσεις. Την Τετάρτη 20/11 έγιναν οι αναμετρήσεις ΠΑΟΚ – Αρχέλαος Κατερίνης 31-26 και Φίλιππος Βέροιας – ΑΕΚ 25 – 29 λόγω ευρωπαϊκών υποχρεώσεων της ΑΕΚ και του ΠΑΟΚ . Την Παρασκευή 22/11 ο αγώνας Διομήδης Άργους – Ποσειδώνας Λουτρακίου 30-18 λόγω τηλεοπτικής κάλυψης από τον

ΟΤ  
Ε  
V

. Το Σάββατο 23/11 ΧΑΝΘ – Φοίβος Συκεών 25-25, ΓΑΣ Κιλκίς – Αερωπός Έδεσσας 22-21 και τέλος την Κυριακή 24/11 Αναγέννηση Βύρωνα – ΑΣΕ ΔΟΥΚΑΣ 20-24.

Η αγωνιστική για εμάς ήταν οδυνηρή γιατί δεν καταφέραμε να δείξουμε τις πραγματικές δυνατότητες της ομάδας μας. Απέναντι σε μια ομάδα που έχει στόχο το πρωτάθλημα θέλαμε να δείξουμε ότι μπορούμε να τους ανταγωνιστούμε στο μέτρο που μπορούμε και να δουλέψουμε στα στοιχεία που μας κάνουν αδύναμους. Η ομάδα του Διομήδη με βάση τα δικά τους λεγόμενα είναι η πρώτη φορά που μας αντιμετώπισε σοβαρά σε όλη τη διάρκεια του αγώνα και αυτό δείχνει σεβασμό.

Απέναντι στον Διομήδη, σε μια επαγγελματική ομάδα, που έχει στις τάξεις της 10 διεθνής παίκτες νύν και πρώην, το μόνο που έχεις να κάνεις είναι να κερδίσεις τις αδυναμίες σου. Όμως δεν καταφέραμε να το κάνουμε αυτό ίσως γιατί οι παίκτες μας δεν στάθηκαν στην πίεση που ασκούσε επάνω τους η μέχρι τώρα πορεία τους. Και να αντέχεις να στέκεσαι όρθιος θέλει και τρόπο και κόπο και η ευθύνη βαρύνει τους ανθρώπους του τμήματος, όπως πάντα άλλωστε.

Τα παιχνίδια κύλησε σε έναν μονότονο ρυθμό με μία ομάδα μέσα στο γήπεδο και αυτή ήταν ο

Διομήδης. Είχε τον έλεγχο, τον ρυθμό και την διάθεση αντίθεση με εμάς που παρακολουθήσαμε τον αγώνα, ειδικά στο πρώτο ημίχρονο, ως κομπάρσοι.

Στο δεύτερο μέρος γίναμε λίγο πιο κινητικοί και λίγο πιο απειλητικοί και μέχρι εκεί. Βέβαια στην δική μας κακή αγωνιστική εικόνα ήρθε και η εξαιρετική απόδοση του τερματοφύλακα του Διομήδη που με ποσοστό 60% τράβηξε ρολά και έκανε το έργο μας ακόμη πιο δύσκολο.

Σίγουρα θα είναι ο MVP της αγωνιστικής. Συγχαρητήρια στο νεαρό τερματοφύλακα που τα έδωσε όλα για όλα και πραγματικά είναι πολύ όμορφο να βλέπεις νέους τερματοφύλακες να είναι κινητικοί, ευέλικτοι και σοβαροί. Πάντως σίγουρα είχε και συμπαραστάτες και τους συμπαίκτες του στην άμυνα που δυσκόλεψαν τις δικές μας προσπάθειες.

Το ξαναλέμε ότι οι στόχοι είναι διαφορετικοί και ότι οι ομάδες δεν χτίζονται στα λόγια αλλά με έργο και δουλειά. Όπως είναι ωραίο να ακούς χειροκρότημα και τα μπράβο άλλο τόσο άσχημο είναι, να παρουσιάζεις αυτή την κακή εικόνα και να απογοητεύεις όσους είχαν πιστέψει σε εσένα.

Τελείωσε το παιχνίδι, πήραμε το μάθημα μας και συνεχίζουμε.

Την επόμενη αγωνιστική έχουμε να αντιμετωπίσουμε πάλι την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ λόγω τηλεοπτικής κάλυψης από τον ΟΤΕ-TV, την ομάδα του ΔΟΥΚΑ που έχει διεθνής παίκτης στην σύνθεσης της, προπονητή τον Ομοσπονδιακό προπονητή μας, και μια ιστορία στον χώρο του αθλήματος που ζηλεύουν πολλοί.

Γνωρίζουμε ότι η διεξαγωγή του αγώνα, καθημερινή ημέρα και όχι Σαββατοκύριακο, δεν εξυπηρετεί τον κόσμο να μας στηρίξει. Όμως για λόγους τηλεοπτικούς πρέπει ο κόσμος να γεμίσει το γήπεδο και να στηρίξει την ομάδα μας, στο πολύ δύσκολο έργο μας.

Το καλό στοιχείο της αναμέτρησης ήταν για μια φορά ο κόσμος, που για πρώτη φορά 15 άτομα ακολούθησαν μεμονωμένα, την ομάδα στην Νέα Κίο και δείχνει ότι η προσπάθεια

των αθλητών γεμίζει τις καρδιές των φιλάθλων. Είμαστε σίγουροι ότι οι 15 φίλαθλοι από μόνοι τους στο επόμενο παιχνίδι μας θα πάρουν ακόμη από 2 φίλους τους και θα γίνουν 45. Είναι πραγματικά κάτι που πρέπει να κάνουμε όλοι μας την Παρασκευή 29 Νοεμβρίου στις 18:00, στο Λουτράκι.

Σας περιμένουμε όλες και όλους στο γήπεδο για να στηρίξουμε και να χειροκροτήσουμε τους αθλητές μας.

Ο Δημήτρης Δημητρούλιας δήλωσε για την νίκη: «Είχαμε το καλύτερο ημίχρονο από πλευράς συνέπειας. **Αντιμετωπίσαμε το ματς σαν ντέρμπι και οι αθλητές έδειξαν μεγάλο πάθος και θέληση.** Δεν μπορώ παρά να είμαι ικανοποιημένος. Παρά το σημερινό αποτέλεσμα πρέπει να συγχαρώ τον Ποσειδώνα για την μέχρι τώρα πορεία του, είναι μια ομάδα που θα κάνει ζημιές τη φετινή σεζόν».

Ο τεχνικός του Ποσειδώνα Λουτρακίου Νίκος Γραμματικός δήλωσε: «Υπήρχε διαφορά στην εμπειρία. Οι δύο ομάδες έχουν διαφορετικούς στόχους. Ήταν ένα καλό μάθημα για εμάς. Στο δεύτερο μέρος είχαμε καλύτερη εικόνα και θα μπορούσαμε να ήμασταν πιο αποτελεσματικοί».

Τα πεντάλεπτα: 4-2, 6-3, 9-4, 13-5, 16-6, 18-6 (ημχ.), 18-9, 21-10, 23-14, 25-16, 26-18, 30-18

**ΔΙΟΜΗΔΗΣ** (Δημήτρης Δημητρούλιας): Ζαραβίνας 1, Μεγαλοοικονόμου 4, Κρεμαστιώτης, Πασσιάς 1, Μάλλιος 3, Νούγκοβιτς, Μαραγκός 3, Σαμαράς 3, Σπέντζος 2, Ανανιάδης 1, Δεληγιάννης 5, Λοίζος, Μαστορογιάννης 2, Κεδέρης, Χατζηκωνσταντίνου, Τάσκοβιτς 5.

**ΠΟΣΕΙΔΩΝ** (Νίκος Γραμματικός): Βλαχογεώργος, Σκρόμπιτς 3, Τσικογιαννόπουλος 5, Βαμβακάς, Πέρρος 3, Γκίγκας, Μουτσάι, Παλαιολόγος, Αντρεγιτς 2, Μανιουδάκης, Κολιούλης, Μπάρμπας, Μελετάκος 2, Βασιλειάδης 2, Παπαδόπουλος, Ρουμेलιώτης 1.

Διαιτητές: Τσάκωνας- Σκλαβενίτης, κόκκινη: 47:15 Ανανιάδης (για επικίνδυνο παιχνίδι-δεν κρατήθηκε δελτίο), δίλεπτα: 6-7, πέναλτι: 2/3-1/2

**Τμήμα Χάντμπολ.**